

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 14.02.2017

0 नगर निगम जोन 7 जल विभाग द्वारा हनुमान नगर में नलों से गंदा पानी आने की जनशिकायत की जांच करने पाईप लाईन सर्वे कार्य प्रारंभ करवाया गया 0

0 आयुक्त के जोन कमिश्नर को शीघ्र गंदा पानी आने की जनशिकायत दूर करवाने के निर्देश 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम जोन 7 जलविभाग के अमले ने जोन 7 क्षेत्र में मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड के तहत आने वाले हनुमान नगर क्षेत्र में नागरिकों के घरों में नलों से गंदा पानी आने की जनशिकायतों की जांच करने पाईप लाईन सर्वे कार्य जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे की अगुवाई में एवं जोन सहायक अभियंता श्री रधुमणी प्रधान व जोन जलविभाग उपअभियंता श्री रविप्रभात साहू की उपस्थिति में आज से प्रारंभ करवा दिया गया है।

आज हनुमान नगर पहुंचकर जोन 7 कमिश्नर श्री पांडे ने वहां के निवासियों के साथ चर्चा की एवं उनके घरों में गंदा पानी आने की शिकायतों की जानकारी भ्रमण कर ली। एक स्थान पर नलों से गंदा पानी आने की शिकायत लोगों ने इस दौरान जोन 7 कमिश्नर से की। इस पर जोन कमिश्नर ने तत्काल वहां जोन जलविभाग का अमला लगाकर पाईप लाईन सर्वे कार्य भौतिक व तकनीकी रूप से प्रारंभ करवा दिया।

आयुक्त श्री बंसल ने जोन 7 कमिश्नर श्री पांडे को हनुमान नगर में नलों में लोगों के घरों में गंदा पानी आने की जनशिकायत शीघ्र प्राथमिकता के आधार पर पाईप लाईन सर्वे करवाकर वस्तुस्थिति का पता लगाकर दूर करवाते हुए नागरिकों को प्राथमिकता के आधार पर शुद्ध पेयजल नगर निगम रायपुर की ओर से उपलब्ध करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। संबंधित लोगों के घरों में अस्थायी रूप से गंदा पानी की जनशिकायत का निदान होते हुए पेयजल टैंकरों के माध्यम से व्यवहारिक आवश्यकता के अनुरूप शुद्ध पेयजल की आपूर्ति करने के निर्देश दिये गये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 14.02.2017

0 अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर को निरंतर अच्छा प्रतिसाद मिल रहा 0

0 15 फरवरी को 8 वार्डों में शिविर 0

0 नागरिक शासन के अधिनियम का लाभ लें –
नगर निवेशक 0



रायपुर – आज रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने जोन 1 के बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के दुर्गा पंडाल के पास, जोन 2 के महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले स्कूल, जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के अवंति विहार कालोनी पानी टंकी परिसर, जोन 4 के पंडित भगवतीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के बैरनबाजार सामुदायिक भवन, जोन 5 के माधव राव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, जोन 6 के डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के नेहरू चौक पार्श्व कार्यालय टिकरापारा, जोन 7 के पंडित जवाहर लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 37 के जोरा पारा रैन बसेरा, जोन 8 के शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन में नियमितिकरण शिविर लगाया गया। नगर निगम रायपुर क्षेत्र में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण के शिविरों में बड़ी संख्या में नागरिक जागरूकता के साथ पहुंच रहे हैं एवं शिविरों को निरंतर बड़ा अच्छा प्रतिसाद मिल रहा है।

आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम के नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर ने विभिन्न जोनों में लगाये गये नियमितिकरण शिविर में पहुंचकर व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निगम नगर निवेश विभाग की ओर से अनधिकृत विकास के नियमितिकरण शिविर में आवश्यक दस्तावेज संलग्न कर प्रस्तुत करने का आह्वान नागरिकों से किया है। 15 फरवरी को सभी 8 जोनों के 1-1 वार्ड कुल 8 वार्डों में जनसुविधा हेतु नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नियमितिकरण शिविर स्थल का निरीक्षण करते हुए नगर निवेश विभाग नगर निगम की ओर से नागरिकों से अनुरोध किया कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र के नागरिक छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग/ सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करने का कष्ट करे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निवेश विभाग के जोन अभियंताओं को राज्य शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम का अधिकाधिक संख्या में नागरिकों को लाभ दिलवाकर अधिक से

अधिक संख्या में शिविर में लोगो से आवेदन प्राप्त करना प्रशासनिक तौर पर प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि सभी नागरिको से नियमितिकरण शिविर में अधिकाधिक संख्या में पहुंचकर शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम वांछित लाभ उठाने का अनुरोध नगर निगम रायपुर नगर निवेशक विभाग की ओर से किया है।

नगर निवेशक ने जानकारी देते हुए बताया कि दिनांक 15 फरवरी को जोन 1 के दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के मंगलबाजार पार्षद कार्यालय के पास, जोन 2 के नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के खम्हारडीह स्कूल, जोन 3 के शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के आनंद नगर उद्यान के पास, जोन 4 के पंडित मोती लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 वीरभद्र नगर सामुदायिक भवन, जोन 5 के पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69 पार्षद कार्यालय सेक्टर 1, जोन 6 के महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 के पटेल विद्यामंदिर महाराजबंध तालाब के पास, जोन 7 के ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58 के धोबी पारा सामुदायिक भवन, जोन 8 के डॉ. ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 के सामुदायिक भवन कुकुरबेडा में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर जनहित में जनसुविधा हेतु नगर निगम नगर निवेश विभाग द्वारा जोनो के माध्यम से लगाये जायेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 14.02.2017

0 नगर निगम संस्कृति विभाग ने पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल को 11 वीं पुण्यतिथि पर ससम्मान नमन किया 0

0 गंगरेल बांध सहित सिंचाई परियोजनाएं पंडित श्यामाचरण शुक्ल की देन रही हैं –महापौर 0

रायपुर – आज नगर पालिक निगम रायपुर के संस्कृति विभाग द्वारा अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल की 11 वीं पुण्यतिथि पर राजधानी शहर में महादेवघाट स्थित उनके समाधि स्थल श्यामघाट में उन्हें नमन करने आयोजन रखा गया।



नगर निगम संस्कृति विभाग के इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनकी पुण्यतिथि पर सादर नमन करते हुए समस्त राजधानीवासियों की ओर से आदरांजलि अर्पित की। इस अवसर पर प्रमुख रूप से पूर्व मंत्री श्री अमितेष

शुक्ल, नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, सामान्य प्रशासन विभाग अध्यक्ष श्री समीर अख्तर, रायपुर शहर जिला कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष श्री इंदरचंद धाडीवाल, पूर्व एल्डरमेन श्री गिरधर माखीजा, वरिष्ठ पत्रकार श्री कौशल किशोर मिश्र, जोन 5 के जोन स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बीके मिश्रा, जोन सहायक अभियंता श्री वाईपी अजमानी, उपअभियंता श्री रमेश पटेल, जोन स्वच्छता निरीक्षक श्री दिलीप साहू सहित नगर के गणमान्यजनों, सामाजिक कार्यकर्ताओं में बड़ी संख्या में पहुंचकर पूर्व मुख्यमंत्री पंडित शुक्ल को पुण्यतिथि पर विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की। नगर निगम संस्कृति विभाग की ओर से निगम के संगीत शिक्षक श्री राजेश केसरी ने सुमधुर स्वरों में देशभक्ति पूर्ण गीतों व भजनों की सांगीतिक प्रस्तुति देते हुए पूर्व मुख्यमंत्री पंडित शुक्ल को पुण्यतिथि पर आदरांजलि अर्पित की। इसी प्रकार पूर्व मुख्यमंत्री पंडित शुक्ल को पुण्यतिथि पर गौरवपथ स्थित उनके प्रतिमा स्थल पर पहुंचकर माल्यार्पण कर महापौर श्री प्रमोद दुबे, पूर्व मंत्री श्री अमितेष शुक्ल सहित नगर के गणमान्यजनों ने ससम्मान नमन करते हुए श्रद्धा सुमन अर्पित किये।

महापौर श्री प्रमोद दुबे ने अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल को 11 वीं पुण्यतिथि पर नमन करते हुए कहा कि पंडित श्यामाचरण शुक्ल ने अविभाजित मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री के रूप में अविभाजित मध्यप्रदेश विशेषकर छत्तीसगढ़ के विकास के लिए विशिष्ट व उल्लेखनीय योगदान दिया। गंगरेल बांध पंडित श्यामाचरण शुक्ल की देन रही है। गंगरेल बांध की सहायता से रायपुर शहर की जनता के मध्य कभी भी गर्मी में भी पेयजल संकट की कोई विकराल स्थिति उत्पन्न नहीं होने पायी है। विभिन्न सिंचाई परियोजनाएं भी पंडित श्यामाचरण शुक्ल के मुख्यमंत्रीत्व कार्यकाल की छत्तीसगढ़ को देन रही है। उन्होंने उस समय सिंचाई नहरों का व्यवस्थित निर्माण व विकास करवाकर लोगो की निस्तारी की समस्या का अद्भूत तरीके से निदान किया था। पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनके योगदान एवं कार्यों के लिए अविभाजित मध्यप्रदेश विशेषकर छत्तीसगढ़ राज्य के लोग सदैव ससम्मान स्मरण करते रहेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 14.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर जोन 7 द्वारा स्मार्ट सिटी के अनुरूप किये गये जयस्तंभ चौक चौड़ीकरण एवं सौंदर्यीकरण कार्यों का लोकार्पण कर नागरिकों को 18 फीट चौड़े जयस्तंभ चौक के विकास की शानदार सौगात दी 0

0 रविभवन के प्रबंधक तत्काल पार्किंग में सफाई करवाकर लाईट लगवाकर पार्किंग जनउपयोग हेतु खोलें, सभी नागरिक एवं व्यापारी अपने वाहन सड़क पर खड़ा न करके रविभवन की बेसमेंट पार्किंग का सदुपयोग करें – महापौर एवं सभापति 0



रायपुर – विगत दिवस देर रात्रि महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर के जोन 7 लोककर्म विभाग की ओर से स्मार्ट सिटी के अनुरूप राजधानी के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक के चौड़ीकरण एवं सौंदर्यीकरण के तहत नागरिकों को 18 फीट चौड़े जयस्तंभ चौक के विकास कार्यों की शानदार सौगात

निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, सामान्य प्रशासन विभाग अध्यक्ष श्री समीर अख्तर, सदर बाजार वार्ड पार्षद श्री सतीश जैन, रामसागर पारा वार्ड पार्षद प्रतिनिधि श्री दिनेश शर्मा, जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे, जोन सहायक अभियंता श्री रघुमणी प्रधान, जोन स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राधेश्याम अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में रविभवन मालवीय रोड के व्यापारियों की उपस्थिति के मध्य दी ।

महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने बताया कि नगर निगम जोन 7 लोककर्म विभाग के माध्यम से स्मार्ट सिटी रायपुर शहर के अनुरूप राजधानी के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक का जनहित में जनसुविधा हेतु सौंदर्यीकरण एवं चौड़ीकरण का कार्य रविभवन की ओर के हिस्से में किया गया है। यहां पर हमेशा जन असुविधा का कारण बनने वाले यातायात जाम की समस्या का सहज व सरल तरीके से निदान करने रविभवन के सामने सड़क पर की जाने वाली पार्किंग को अब बंद करवा दिया गया है। उक्त स्थान का सदुपयोग नगर निगम ने जयस्तंभ चौक के चौड़ीकरण एवं सौंदर्यीकरण हेतु करवाकर जयस्तंभ चौक को 18 फीट चौड़ा करते हुए यातायात में बड़ी राहत नागरिकों को स्मार्ट सिटी की तर्ज पर दी है।

महापौर श्री दुबे एवं सभापति श्री विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर की ओर से सभी नागरिकों व व्यापारियों से किसी भी हालत में रविभवन के सामने सड़क पर अपने वाहन नहीं खड़े करने एवं रविभवन के भीतर बेसमेंट पार्किंग का अपने वाहन रखने पूर्ण सदुपयोग सुनिश्चित करने का आवाहन किया है। महापौर एवं सभापति ने रविभवन के विमल कंस्ट्रक्शन के अधिकारियों को तत्काल रविभवन की बेसमेंट पार्किंग पूरी तरह नागरिकों व व्यापारियों के वाहनों को व्यवस्थित रूप

से रखने खोलने बेसमेंट पार्किंग स्थल की सफाई करवाकर स्वच्छता कायम करने वहां पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था देने लाईट चालू करवाने तत्काल प्रबंध विमल कंस्ट्रक्शन की ओर से जनहित में करवाने के निर्देश दिये है।

महापौर श्री दुबे एवं सभापति श्री विश्वकर्मा ने व्यापारियों व नागरिकों से कहा कि अब रविभवन के सामने वाहनों की पार्किंग नहीं करने दी जायेगी। नागरिक व व्यापारी रविभवन की बेसमेंट पार्किंग का उपयोग करे एवं नगर निगम रायपुर के पुराना बस स्टैण्ड मल्टीलेवल पार्किंग के स्थान का उपयोग मुख्यमार्ग में जनहितार्थ यातायात सुगम व सुव्यवस्थित बनाने हेतु एवं जयस्तंभ चौक के 18 फीट चौडीकरण का व्यवहारिक लाभ सबको देने हेतु करें। अन्यथा की स्थिति में बाध्य होकर यातायात पुलिस प्रशासन द्वारा व्यवस्था सुधारने जनहित में सडक पर रविभवन के सामने वाहन पार्किंग करने पर संबंधितों पर कडी कार्यवाही नियानुसार की जायेगी।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 14.02.2017

0 गुजरात में अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 22 पार्षद अहमदाबाद नगर निगम पहुंचे, संपत्तिकर, स्मार्ट सिटी, स्वच्छ भारत पर प्रस्तुतिकरण देखा 0

रायपुर – गुजरात की अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 22 पार्षद गुजरात पहुंचकर वहां अहमदाबाद नगर निगम के दानापीठ स्थित सरदार पटेल भवन पहुंचे एवं वहां अहमदाबाद के महापौर श्री गौतम भाई शाह सहित सुश्री भावना बेन नायक एवं श्री मुकेश भाई मिस्त्री सहित अहमदाबाद नगर निगम के पार्षदों से मुलाकात की व परिचय प्राप्त किया।



नगर निगम रायपुर के पार्षदों के अध्ययन दल ने अहमदाबाद नगर निगम के दानापीठ स्थित सरदार पटेल भवन में संपत्तिकर, स्मार्ट सिटी एवं स्वच्छ भारत पर आधारित प्रस्तुतिकरण देखा। अहमदाबाद नगर निगम के उपायुक्त श्री केएल बच्चानी ने संपत्तिकर पर सहायक नगर निगम आयुक्त श्री राम्या भट्ट ने स्मार्ट सिटी पर एवं सहायक स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जीपी मकवाना ने स्वच्छ भारत पर सविस्तृत प्रस्तुतिकरण किया। जिसे रायपुर नगर निगम के 22 पार्षदों के अध्ययन दल ने ध्यानपूर्वक देखा एवं इस संबंध में प्रश्नोत्तरी कर अपनी शंकाओं का शमन किया।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नगर निगम रायपुर के नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, उपनेता प्रतिपक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, राजस्व विभाग अध्यक्ष श्री एजाज ढेबर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह दिल्लीन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, दीनबंधु सिंह ठाकुर, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुर्रे सहित नगर निगम के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर गुजरात अध्ययन यात्रा के नोडल अधिकारी के रूप में अध्ययन यात्रा पर है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 14.02.2017

0 नगर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग ने तिलक नगर मुख्य मार्ग में 50 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0

0 नगर निवेश उडनदस्ता ने मुख्य मार्गों को कब्जा मुक्त करने सहित 33 हजार रू. की कब्जाधारियों से जुर्माने की वसूली की 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज नगर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र में धनलक्ष्मी नगर मुख्य मार्ग में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 50 से अधिक अवैध विज्ञापन

बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग तिलक नगर क्षेत्र की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

इसी प्रकार नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता की टीम ने राजधानी शहर नगर निगम क्षेत्र के विभिन्न मुख्य मार्गों में जनहित में जनसुविधा हेतु सुगम यातायात कायम करने अभियान चलाकर मुख्य मार्गों को कब्जा मुक्त करने सडक से दुकानदारों के सामानो की कडाई से बडी मात्रा में जप्ती की एवं सडक पर कब्जा करने वाले कब्जाधारी दुकानदारों से 33 हजार रू. की जुर्माने के रूप में नियमानुकुल कडाई के साथ वसूली की। उक्त जानकारी नगर निगम मुख्यालय उडनदस्ता प्रभारी अधिकारी श्री आभास मिश्रा ने दी है।